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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΠΑΡΟΧΗΣ  ΤΡΟΦΕΙΩΝ  

ΓΙΑ  ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ  ΣΤΑΘΜΟΥΣ  

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  ΕΣΤΙΑΣ  ΟΓΑ  ΕΤΟΥΣ  2014 

-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΓΙΑ  ∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ-  

                                    
 
Σας γνωρίζουµε ότι σύµφωνα µε:  
α) την αριθµ. Φ10034/2196/59/ (ΦΕΚ760/ΤΒ/27/3/2014) Κοινή 
Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονοµικών και του Υπουργού 
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας όπως τροποποιήθηκε  
µε την αριθµ. Φ10034/14323/372(ΦΕΚ.2274/Β/2014) ΚΥΑ και ισχύει, 
καθορίστηκε ο αριθµός των δικαιούχων που θα ενταχθούν στα 
Προγράµµατα του  Λογαριασµού Αγροτικής Εστίας  το έτος 2014, οι 
προϋποθέσεις και τα κριτήρια επιλογής τους και µε   
 β) την αριθµ. Συν. 24/Θ2/23.12.2014 της ∆ιαχειριστικής Επιτροπής του 
Λογαριασµού Αγροτικής Εστίας του ΟΓΑ, εγκρίθηκε η υλοποίηση του 
Προγράµµατος παροχής τροφείων για βρεφονηπιακούς σταθµούς, 
έτους 2014 στο οποίο θα  συµµετέχουν, έπειτα από κλήρωση, 1250 
παιδιά, από όλους τους νοµούς της χώρας.  
 

- ∆ικαιούχος του προγράµµατος είναι ο ασφαλιστικά ενήµερος γονέας ή 
ο συνταξιούχος γονέας που έχει τέκνο/α το/α οποίο/α  έχει/έχουν ηλικία 
από  ενός (1) έτους µέχρι την ηλικία εγγραφής στην υποχρεωτική 
εκπαίδευση, έµµεσα ασφαλισµένο/α στον ΟΓΑ και είναι όλοι κάτοχοι 
βιβλιαρίου υγείας του ΟΓΑ σε ισχύ.  
 

- Για κάθε ένα από τα 1.250 τέκνα που πληρούν τις προϋποθέσεις του 
προγράµµατος  και φιλοξενούνται σε βρεφονηπιακό ή βρεφικό ή 
παιδικό σταθµό θα καταβληθούν  τροφεία, εφάπαξ, ποσού 160 € ευρώ, 
στον δικαιούχο γονέα που έχει έµµεσα ασφαλισµένο/α το/α τέκνο/α για 
περίθαλψη στον ΟΓΑ. 
 



-Με βάση την ηλεκτρονική εφαρµογή καταγραφής βιβλιαρίων υγείας του 
ΟΓΑ  όπου βρίσκονται  καταχωρηµένοι οι γονείς και τα παιδιά  ηλικίας 
από 1 µέχρι 5 ετών έγινε κλήρωση σύµφωνα µε την αριθµ.1465/3/20-1-
2015 απόφαση του ∆.Σ. του ΟΓΑ.  
-Οι  δικαιούχοι γονείς τα παιδιά των οποίων κληρώθηκαν να συµµετέχουν 
στο πρόγραµµα θα λάβουν επιστολή από τον ΟΓΑ  όπου θα τους δίνονται 
οδηγίες σχετικά µε τις ενέργειες που πρέπει να προβούν  προκειµένου να 
τους καταβληθεί η παροχή των τροφείων .  
 

-Σε περίπτωση που οι  δικαιούχοι γονείς δεν ανταποκριθούν εντός των 
προθεσµιών που τους τίθενται ή διαπιστωθεί µετά από έλεγχο ότι δεν 
πληρούν τις προϋποθέσεις του προγράµµατος θα διαγράφονται  από το 
αρχείο  κληρωθέντων και τη θέση τους θα πάρουν παιδιά που θα 
προκύψουν από συµπληρωµατική κλήρωση. 
 
 
 

 
 


